



公益体彩 乐善人生

《离婚律师》汤美玉中1000万 白领为何爱大乐透

热播剧《离婚律师》第42集中,姚晨剧中闺蜜汤美玉用儿子给出的1注号码,命中了超级大乐透1000万元。第一时间发现中奖的是吴秀波,他在CCTV5的体彩开奖节目中看到了开奖号码,并打电话通知了姚晨。

细心的彩民会发现,剧中的这一幕其实与现实中超级大乐透大奖得主的中奖经历其实极为相似。剧中,汤美玉是一名律师,且《离婚律师》的观众当中多为都市白领。那么在选择购彩时,像汤美玉这样的白领为何青睐超级大乐透呢?

鼎力支持全民健身 泰安体彩捐赠387万元体育健身器材



8月20日,泰安市“中国体育彩票”健身器材捐赠仪式在新泰石莱镇政府举行。泰安市体育局副局长彭国胜、新泰副市长侯丽、泰安市体彩中心主任闫娟、新泰体育局局长李果、石莱镇党委副书记马桂前等领导出席仪式,新泰体彩投注站代表、镇政府工作人员及行政村负责人参加活动。新泰市体育中心主任武文涛主持仪式。

2013-2014年度,泰安体彩共向新泰市各乡镇、社区、户外广场捐赠总价值387万元的体育器材。其中,新泰石莱镇受益建设70处“中国体育彩票”主题健身广场,总价值78万元。器材类别包含腰背按摩器、仰卧板、压腿器、扭腰器、臂力训练器等,一定程度上满足了广大市民的健身锻炼需求。

石莱镇党委副书记马桂前在答谢词中说到:“体彩的无偿捐赠是对全镇群众体育健身工作的雪中送炭,对全镇的各类全民健身活动都有莫大的推动作用,我们也感受到了体彩事业的公益热情。”

近年来,在体彩公益金的大力支持下,泰安市全民健身工作发展迅速。先后建设了市级全民健身中心综合大楼、户外健身广场、地下游泳馆以及各类训练馆,涵盖了羽毛球、乒乓球、健身器械、网球等运动项目。此外,依托省、市各级公益金,实现了全市“农民健身工程”98%的行政村覆盖率,建设了数百个健身广场、90多处开放式健身公园、1000多处户外健身路径,为广大的市民百姓提供了近在身边的健身场所和简单方便的健身器械。

(刘凯)

超级大乐透形象年轻有活力
超级大乐透于2007年上市,起初的定位为“大奖超越500万元”,用追加投注的方式,打破了头奖500万元封顶限制,使得头奖攀升至800万元。经过多年的发展,超级大乐透头奖已远远超越500万元,屡破1000万元,最高单注头奖达到了2400万元。

2014年以来,超级大乐透更成为“中国彩票的领导者”,每10个千万元大奖中,有7个来自超级大乐透。

不仅头奖奖金高,超级大乐透的形象年轻,也成为白领们喜

爱投注的原因之一。今年上半年,体彩制作的视频《有了钱怎么花》在网络上风靡一时,赢得了超高的点击率。究其原因,该视频制作内容轻松、逗趣,符合网友口味的特点,使得超级大乐透年轻、时尚的形象也跃然纸上。

白领工作繁忙 该如何投注

《离婚律师》中,汤美玉用儿子给出的幸运号码命中了1000万元头奖。现实生活中,用家人的生日号码组合,或亲人给出的幸运号码作为投注的号码,并坚持守号因此中得百千万元大奖的例子不在少数。

最近的例子,如海南彩民于先生中得体彩排列5第14217期150万元大奖。两年前,在与刚满3岁的儿子玩耍时,儿子无意间说出了5个数字,此后于先生便期期守号,两年后终于守来了150万元。

除了守号之外,对于日常工作比较繁琐的白领来说,也可采用多期投注的方式。超级大乐透多期投注最多可一次投注15期,省却了守号的白领期期跑投注站的麻烦。在一些省市,超级大乐透还通过和银行合作,推出了定投业务,符合白领爱理财的特性。

办公室合买 促进友谊

鉴于超级大乐透在年轻白领当中的良好口碑,一些公司还兴起了办公室合买投注的方式。合买可以分散资金风险,通过复式投注更能扩大中奖面。同事之间通过建立共同的兴趣爱好,增进沟通、交流,进而加强彼此间的友谊。

如在今年的超级大乐透“1.5亿元大派奖”期间,四川成都的一些公司白领便热衷于办公室合买,“8+3”复式投注成为他们最喜爱投注的方式之一。曾参与办公室合买投注的何女士说:“虽然当时并没有中得大奖,但那时办公室总是充满了欢声笑语,彼此间促进了友谊,真是太难忘了。”

(金海燕)

东平体彩威风锣鼓队舞出精彩夕阳红

目前,在东平县各类大型活动现场,总会能看到这样一支表演队伍,他们年近60岁却身姿轻盈,他们白发鹤颜却气势如虹,看到的是他们满脸洋溢的满足的笑容,听到的是他们铿锵有力的锣鼓节奏,这就是东平体彩威风锣鼓队。

锣鼓队成立于2013年12月,由“中国体育彩票”冠名赞助成立,成员为来自各行各业的离退休人员,现有固定成员65人,平均年龄60岁。旨在以锣鼓队为载体,不断宣传“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,呼吁大家注重体育运动、健康快乐生活,树立起“老有所为、老有所乐”的积极态度。

据了解,自锣鼓队成立以来,全体成员认真编排动作,每天坚持训练,全身心深度投入。先后参与了东平县2014年



元宵节文体活动、东平县“新春登高?全民健身”登山比赛、白佛山庙会、文化产业园、等数十场次的表演,受到了广大市民朋友一致好评和赞誉。

东平体彩威风锣鼓队,不仅让广大老年人锻炼了身体、

愉悦了身心,展现了夕阳红也有一番别样的精彩,同时还将“中国体育彩票”的公益形象有机结合起来,把“参与、快乐、奉献”的彩票元素巧妙地演绎到淋漓尽致。

(刘凯)

体彩顶呱刮新票即将火爆上市

顶呱刮即开型彩票票面设计新颖、玩法趣味十足,即刮即中、品种丰富,一直深受彩民朋友的喜爱。近日,又有三款新票“金砖”、“九宫格”和“清凉水果”即将火爆登陆山东,为彩民朋友带来更多选择,更多惊喜。

“金砖”是一款财富类主题即开票,面值10元,最高奖金25万元。画面取材于国外经典彩票游戏,用极具现实感的金砖图像作为整体票面,通体金黄,浮雕式设计,给人极强的视觉冲击力和吸引力。票面名称更是采用金属印刷工艺,使画面更加逼真,金光闪闪,散发诱人的

光芒。游戏玩法采用了关键数字匹配+通吃,12次中奖机会。具体规则为:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“金砖”标志,即中得刮开区内所示的12个金额之和。兼中兼得。

“九宫格”票面设计简约,面值5元,最高奖金10万元,玩法以经典的“九宫格”的形式呈现,简单且有趣。刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果在任一横线、竖线或对角线刮出三个相同标志,即中得该场游戏刮开区内所示的金额。兼中兼得。

不同的风格、不同的中奖体验,多彩的顶呱刮将为您带来更多的欢乐与惊喜!多刮多金彩,多赢多开心,彩民朋友们快来体验吧!

(赵倩予)

买体彩大乐透

活动时间:8月9日-10月4日

详情登录山东体彩网查询

四重豪礼等你来赢

5万元家具家电组合48个

1000元山东一卡通800张

600元顶呱刮即开彩票1600包

还有30万盒高档抽纸免费送

一张彩票可有三次抽奖机会

奖品超级多,就等你来拿!

